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1 あなたは，本校の教育目標を理解していますか。 32.7% 55.8% 8.0% 0.9% 2.7%

2
本校の施設や設備は，適切に整備されていると思

いますか。
25.7% 38.1% 23.0% 8.8% 4.4%

3
本校では，生徒の個性を十分に伸ばす教育が行わ

れていると思いますか。
48.7% 37.2% 9.7% 1.8% 2.7%

4
本校では，学力を身につけられるような授業が行

われていると思いますか。
56.6% 36.3% 3.5% 1.8% 1.8%

5
本校の授業では，教え方や教材に様々な工夫がみ

られると思いますか。
56.6% 37.2% 1.8% 1.8% 2.7%

6
本校は，生徒の進路希望を実現するために十分な

対応をしていると思いますか。
46.0% 37.2% 4.4% 3.5% 8.8%

7  あなたは，本校の生徒指導に納得していますか。 38.1% 34.5% 9.7% 4.4% 13.3%

8

 本校では，あいさつやマナーなどの基本的生活習

慣の確立に関する指導が適切に行われていると思

いますか。

53.1% 33.6% 6.2% 3.5% 3.5%

9
本校の教員やカウンセラーは，親身になって相談

に応じてくれると思いますか。
41.6% 23.9% 9.7% 4.4% 20.4%

10
本校は，いじめの早期発見に積極的に取り組んで

いると思いますか。
33.6% 31.0% 7.1% 4.4% 23.9%

11
本校では，生徒会活動が活発に行われていると思

いますか。
54.9% 32.7% 7.1% 2.7% 2.7%

12
 本校では，部活動が活発に行われていると思いま

すか。
51.3% 27.4% 11.5% 6.2% 3.5%

13 あなたは，本校の学校行事に満足していますか。 70.8% 21.2% 2.7% 2.7% 2.7%

14
本校は，災害・非常時の避難方法や連絡方法を家

族に適切に伝えられていると思いますか。
41.6% 35.4% 8.8% 4.4% 9.7%

15
本校は，ホームページ等で学校の情報が適切に伝

えられていると思いますか。
51.3% 31.9% 4.4% 1.8% 10.6%

16
 あなたは，本校に入学してよかったと思います

か。
67.3% 24.8% 1.8% 1.8% 4.4%

評価

　　　　令和6年度生徒アンケート結果【中学校】

４：そう思う　３：どちらかというとそう思う　２：どちらかというとそう思わない　１：そう思わない　０：わからない


